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Dato: 03-07-2024 

 

Referat fra bestyrelsesmødet torsdag den 27. juni 2024             
 

Deltagere: Niels Gram, Jan Nyborg, Ole Nielsen, Anders Michaelsen, Allan Christensen, Søren 

Ishøj og Susanne Keller. 

 

Mødested: Jan Nyborg 

Tidspunkt: 16:00 – 19:30 

 

Referent: Susanne Keller 

 

1.   Godkendelse af sidste mødereferat fra den 6. maj 2024 

➢ Godkendt 

2.   Opfølgning og rapportering af igangværende opgaver 

• Simulatorgolf (SI) 

o Byggeri af golfcenter forberedes 

o Der er søgt om 38 tkr. hos Nordea Fonden, vi fik ikke tilskud fra 

DGI/DIF 

• Bagmærke (JN) 

o Pris indhentes 

3. Punkter til behandling med information og begrundelse herfor: 

• Parkeringsforhold (biler, cykler). Plan for bedre udnyttelse (alle) 

o Der kigges på, om mulighed for bedre parkeringsforhold for biler og 

cykler. SI samler en gruppe, som laver en plan for udførelsen. 

• Ny professionel opvaskemaskine? (alle) 

o AM indhenter tilbud på en ny hurtig opvaskemaskine 

4. Orientering fra Formanden, NG  

➢ Diverse 

• Team Sydhavsøerne afholder en match den 16. august. TSØ står for alt det 

praktiske og klubben modtager 8.000 kr. som betaling for udlejning af bane og 

klubhus.   

5. Orientering fra Kassereren, ON  

➢ Regnskab  

• Regnskab blev præsenteret, og for perioden ser det bedre ud end budgetteret. 

• ON har indhentet pris på et evt. skifte af pengeinstitut. Det blev besluttet at vi 

p.t. beholder Lollands Bank. 

• ON indhenter tilbud fra GF-forsikring på hus og maskinpark. 

6. Orientering fra Sekretæren, SK 

➢ BI Økonomi 

• SK har deltaget i et webinar fra DGU om BI-økonomi (Business Intelligence et 

system under Golfspilleren i Centrum). Det er en mulighed, hvor klubber der 

tilslutter sig kan sammenligne sig med andre klubber. ON vil deltage i et 

kommende webinar den 9. juli, hvorefter der tages stilling om deltagelse. 

7. Orientering fra Bane- og Miljøudvalget, NG  

➢ Par3 bane 

• Der er modtaget nye skilte 

• Der bliver sat hegn op fra driving range mod hul 5 og ved hul 7 på Par3 banen. 

• Udslagsmåtter på teesteder er blevet lidt vakkelvorne efter udskiftning af bunden. 

De bør gennemgås og rettes til. 

➢ John Mortensen er nyt medlem i Baneudvalget. 
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8. Orientering fra Sponsorudvalget, AM 

➢ Kamper + Andersen Open 

• Matchen var en succes, og der er allerede aftalt en ny dato fredag den 13. juni 

2025. 

9. Orientering fra Markedsføringsudvalget, SK 

➢ Pay and Play banen 

• Reklame for P&P banen er lagt på Facebook, og det opfordres til at alle deler 

den, så kendskabet til banen bliver bredt ud, og dermed skabe en ekstra indtægt 

til klubben. 

➢ Golf & Gaffel 

• Reklamen er kommet på Facebook, og det opfordres til, at alle deler den, så 

kendskabet til arrangementet bliver bredt ud, og dermed kan bidrag til en ekstra 

indtægt til klubben. 

10. Orientering fra Medlemsudvalget, NG  

➢ Diverse 

• I udvalget var der stemning for at prøve med Fællesspisning en gang i januar 

2025. 

11. Evt. 

• Klubmatcher fremgår af hjemmesiden, men vil fremover også blive adviseret i 

mail ca. en måned før deadline for tilmelding, og igen ca. 14 dage før deadline. 

Matcher vil også blive annonceret på Facebook. 

12. Næste møde 

• Næste møde er torsdag den 29. august 2024 kl. 16:00 hos Jan Nyborg 


